

Kritéria Věcného hodnocení - 1. výzva MAS Podchlumí, z.s. - OP TAK

Název výzvy MAS: 1. výzva MAS PODCHLUMÍ, z.s. - OP TAK - Technologie pro MAS
Číslo výzvy MAS: 1
Název projektového záměru:
Registrační číslo projektového záměru na MAS:

Číslo	Kritéria věcného hodnocení	Hodnota	Bodové hodnocení	Dosažené bodové hodnocení dle projektového záměru	Zdroje informací /způsob kontroly
K1	HISTORIE ŽADATELE V OP PIK, OP TAK Žadatel byl/nebyl ke dni podání hodnoceného Projektového záměru vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z OP PIK, OP TAK.	Žadatel nebyl ke dni podání hodnoceného Projektového záměru vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK ani v OP TAK.	10		Kontrola na https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu
		Žadatel byl ke dni podání hodnoceného Projektového záměru vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK nebo v OP TAK.	5		
K2	FINANČNÍ NÁROČNOST PROJEKTU bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, dle výše celkových výdajů na projekt.	Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 250 000,- Kč do 750.000,- Kč	20		Informace uvedené v projektovém záměru, rozpočet přiložený k podnikatelskému záměru
		Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 750.001,- Kč do 1.000.000,- Kč	10		
		Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru je od 1.000.001,- Kč do 1.500.000,- Kč	5		
K3	Velikost podniku Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikro, malý a střední podnik.	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (do 10 zaměstnanců a ročního obrátu 2 mil. EUR).	15		Kontrola dle dat ČSU/RES https://apl.czso.cz/ISMS/cisdet.jsp?kodcis=579 Nebo dle prohlášení žadatele a dat uvedených v projektovém záměru. Nebo dle dodání potvrzení odevzdaného na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok.
		Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie malého podniku (do 50 zaměstnanců a ročního obrátu 10 mil. EUR).	10		
		Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (do 250 zaměstnanců a ročního obrátu 43 mil. EUR).	5		
K4	PRVOŽADATEL NA MAS Žadatel, kterému doposud z prostředků přidělených MAS nebyl vydán Právní akt ve všech operačních programech. Prvožadatel je i ten, který byl vybrán MAS, ale u ŘO neuspěl.	Žadatel, kterému ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru, nebyl vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z prostředků přidělených MAS.	5		Kontrola údajů uvedených v evidenci MAS.
		Žadatel, kterému ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru byl vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z prostředků přidělených MAS.	0		

Při shodném počtu bodů více projektových záměrů budou pro výsledné pořadí záměrů zohledněny následující skutečnosti:

A.	Projekt, který má nižší celkovou částku dotace.
B.	Pokud dojde ke shodě i v bodu A, bude zvýhodněn projektový záměr, který je předkládán prvožadatelem.
C.	Pokud dojde ke shodě v bodu A i B, bude rozhodovat datum a čas podání projektového záměru do OP TAK MAS Podchlumí, z.s.

CELKEM DOSAŽENÝCH BODŮ